
Vofna v vzhodni Afriki. 
Po poročilih iz Desija, kjer se nahaja abesin

ski generalni štab, vlada na severnem bojišču 
živahno gibanje čet in prevozov streliva. V 
kratkem je pričakovati veliko abesinsko ofenzi

vo. Y smeri proti mestu Makale, katerega ho

čejo Abesinei za. vssH? cena zopet osvoboditi. 
Da bi bila Italijanom onemogočna vpcrS.1}3

tehnično popolnejšega orožja, namerava abesin

sko vrhovno poveljstvo še nadalje napadati Ita

lijane z manjšimi in večjimi presenečenji. 
Dosedanji način vojskovanja Abesincev ima 

namen: onemogočiti Italijanom zveze z zaled

jem. Neprestani abesinski napadi so rodili do

slej že lepe in večkrat nepričakovane uspehe. 

Abesinei zavzeli važno postojanko. 
Londonski dopisni urad poroča z dne 28. de

cembra naslednje iz abesinske prestolice, iz 
Addis Abebe: 

Po uspelem naskoku na italijanske domačin

ske čete na severni fronti so Abesinei kljub hu

demu italijanskemu topovskemu ognju in ognju 
iz strojnih pušk zavzeli Abbi Addi, glavno me

sto v pokrajini Tembien. Italijanom so prišla na 
pomoč tudi težka bombna letala, vendar se jim 
kljub silnim naporom ni posrečilo zavrniti Abe

sincev. Italijani so se umaknili severozapadno 
od Abbi Addija in požigajo na umiku vsa večja 
poslopja, posebno cerkve. Na bojišču je oble

žalo mrtvih med drugim tudi 20 italijanskih 
častnikov in podčastnikov, okoli sto Italijanov 
pa je bilo ujetih. 

Najnovejši abesinski napadi, ki so se končali 
z zavzetjem Abbi Addija, so bili izvršeni po po

sebnem načrtu abesinskega vrhovnega povelj

stva. Vse kaže, da hočejo Abesinei v Tembienu 
prebiti italijansko fronto. Ce se jim to posreči, 
bodo morali seveda Italijani naglo zapustiti tu

di pokrajino Tigre. Ras Sejum in ras Kaša ima

ta vsekakor na razpolago zadosti čet in vojnega 
materijala, da prisilita Italijane k postopnemu 
umikanju na tem delu bojišča. 

Tudi sedaj se še ne more govoriti o kakšni 
splošni abesinski ofenzivi, temveč gre še vedno 
samo za nepričakovane abesinske napade, čeprav 
večjega obsega. Italijani trdijo, da so odbili že 
več napadov, priznavajo pa, da so imeli prejšnji 
teden velike izgube in da je ta teden padlo 400 
italijanskih častnikov in vojakov. 

Velik plen in znaten uspeh Abesincev. 
Abesinei so ugrabili Italijanom severno: od 

Makale 20 tankov, 50 strojnic Jn so ?ajeU 200 

vojakov. Makala še ni padla, toda vojska rasa 
Sebata prodira v pokrajini okoli Adue. Vojska 
rasa Kaše prodira in napreduje južno od Ma

kale, vojska rasa Sejuma pa zapadno od tega 
mesta. Prodiranje napreduje počasi, a, v velikem 
obsegu. Omenjene abesinske armade obkoljujejo 
Makalo. Najbolj srditi boji so bili za božične 
praznike. Po bojiščih leži na tisoče ranjencev 
brez pomoči, ker abesinska bolničarska organi

zacija slabo deluje. 

Angleži zalagajo Abesince z orožjem. 
Na podlagi sigurnih podatkov zadnjih treh 

mesecev so angleške tovarne orožja in municije 
uvozile v Abesinijo sto tisoč pušk, 500 strojnic, 
tri poljske baterije, sedem letal, 500 avtomobi

lov in deset oklopnih avtomobilov, razen tega 
pa še ogromne množine municije, eksplozivnih 
sredstev, plinskih mask in ostalega vojnega ma

terijala. Promet v Berberi in Zeili v angleški 
Somaliji je tako velik, da ga ti dve luki ne mo

reta več obvladati, ker prihaja sem dnevno ne

kaj ladij, polnih orožja in municije za Abesinijo. 
Zato se angleški parniki ustavljajo tudi v Dži

butiju. kjer izkrcavajo mnogo orožja in munl< 
cije, ki se nato z železnico prevaža v Addi* 
Abebo. Tudi luka Aden je polna parnikov, ki 
razkladajo orožje in municijo na splave, na ka

terih potem to orožje prevažajo v manjše luke 
v angleški Somaliji. Tako je tudi luka Bulhar, 
ki leži 30 km od Berbere, polna parnikov in 
splavov, ki razkladajo orožje. Po prometu, ki ga 
je mogoče nadzirati, se zdi, da zalagajo angle

ške tovarne municije do 80 odstotkov abesinskiH 
potreb. Po računih dobro poučenih krogov je 
do zdaj izkrcalo orožje v Berberi in Zeili 20 ve

likih parnikov in 400 splavov. 

ANGLEŠKE VOJNE SILE. 
Napetost med Anglijo in Italijo sili v ospred

je vprašanje: Kake vojne sile posedajo Angleži? 
Skupno število vseh za orožje sposobnih be

lokožcev v pokrajinah, ki spadajo pod Anglijo, 
znaša osem milijonov. Drugokožnih, za boj uspo

sobljenih, cenijo na tri milijone, število, ki je 
v očigled 300 milijonom Indijcev — neznatno. 
V materni deželi v Veliki Britaniji znaša število 
vojaščini podvrženih 2.5 milijona. Kakor znano, 
ne poznajo Angleži splošne vojaške dolžnosti, 
le ob času največje nevarnosti — med svetovno 
vojno — so jo začasno vpeljali. 

Trenutno cenijo angleško vojno moč (armado*/ 
mornarico in letalstvo) nad 673.000 častnikom 



in moštva in skupno z indijskimi četami 951.000 
mož. S četami vseh angleških dominijonov, ka

kor Kanada, južna Afrika in Avstralija, pa 
okroglo 1,2 milijona častnikov in mož. 

Najmogočnejše orožje Anglije je mornarica. 
Dne 1. februarja 1935 je štela angleška bojna 
mornarica 370 edinic. Od teh 12 linijskih ladij, 
tri vojne križarke, 50 križark in 66 edinic so 
šele gradili. V letu 193536 so v programu pred

videne: tri nove križarke, en flotilski voditelj, 
osem rušilcev in tri podmornice. Trenutno po

sedajo Angleži doma in v Sredozemskem morju 
60 bojnih ladij. 


